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Dé 1
I.Tric nghiém

Céu 1: Cho ham s6 y = f(x). Khang dinh nao sau ddy la dung:
A.Néu f(a).f(b)>0 thi ham s6 lién tuc trén (a;b)
B. Néu f(a).f(b)<0 thi ham s6 lién tuc trén (a:b)
C. Néu ham s6 lién tyc trén| a:b | thi f(a).f(b) <0
D. Néu ham s6 lién tyc trén | a;b | va f(a).f(b) < Othi phuong trinh f(x)=0c6 nghi¢m.
Ciu 2: Khang dinh nao ding:
A. Ham s6 f(x) = "1

Vai +2x+3
Vx+1
x2+1
C.Hamsé f(x)=—>+1

x —2x+1

lién tuc trén R.

B. Him s f(x)= lién tuc trén R.

lién tuc tai x=1

x -1
VXt -1
Cau 3: Tén cua mdt hoc sinh dugc ma hoa boi s6 1234. Biét rang moi chir s6 trong s6 nay la
gia tri cua mdt trong cac bi€u thuc H, O, A, N, G voi:

D. Ham s f(x)= lién tuc trén R.

2
H=lim(6x-5);A=lim™ “l N = lim (\/9x2 +27x —/9x2 —3);

x—l e | X—>+0
n n+l
G= lim%;O = lim (\3/x3 —1-x )
17" +10" x>0
Tén cuia hoc sinh nay la:
A. HANG B. OANH C. HONG D. HOAN
Cau 4: Trong cac ham s6 sau. Ham sd nao lién tuc tai x =1

3233 —-8-2 x’=3x*+3x-1 )
——  khix>1 khi x #1
A f(X)= _ars3 X B. f(x)= Jx -1
3—x khi x <1 0 khi x =1
1-+/3x* -2 1-v3x-2
JTNOF T A x £ 1 — (x=#1
C. f(X): x—1 khi x # D. f(x): 1—x ( )
1 khi x =1 2 (x=1)
2
Cau 5: lim > *l bang:
x>0 X —
A. 4o B. 1 C. - D. 2
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Cau6: lim X271
S |
A. 0 B. —g C 3 D. l
3 2
Cau7: lim (\/x2+4—\/x2+5)bé'mg:
A. -1 B. +o C.0 D. —0
6 A7
Cu 8: lim—" " bin
4n" +2n+1
A.E B. _E C.0 D.é
4 4 4

Céu 9: S6 thap phan: 5,1234567893...... ( chu ky 1234567893 ) dugc ghi dudi dang phan sd 1a
%(a,b e Z,b#0) khi d6 a+b bing:
A. 61234567887  B. 51234567887 C. 71234567897 D. 41234567889

Cy

Cau 10: Téng cua cép s6 nhan vo han l,—l,l,...,—l,... la :
2 48 2.2"
A2 B.3 c. L D.>2
3 3 3 4

II. TU LUAN:
Bai 1: Tinh cac gi61 han sau:

. 2018"" +2017*
a)lim

=

AV b)hm(\/9x2+3x—%/x3—1+4x) )lim XL
2016" — 2015 o i

X :
Bai 2: Tim m dé ham s6 f(x)= (x—3) =3 khlx>3liéntuctaix=3
mx +2 khi x <3

Ap 4n tric nghiém
11234 (5]6|7[8]9] 10

~loll--1rd

Pé 2
I. TRAC NGHIEM
Céu 1: lim f(x) la:

X—)XO
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A. Gi61 han 1 bén
C. G161 han cua ham so tai vo cuc

B. Gi6i han cua ham s6 tai diém x
D. Gi61 han cua day so
Cau 2: Trong cac ham s6 sau. Ham so nao lién tuc tai x =2

\/x2—1+x—3 Khi x =2 i -8 -2 T
A. f(x)= 1x —x-2 B. f(0)=1 2 _4x+4
5 khix =2 3—x khi x <2
2—V3X—2 khi x =2 ﬂ (X?’—'Z)
C.r=9 2-x D. f(x)=9 2-x
1 khi x =2 2 (x=2)
Céu 3: Tong S=1+ l——z (_1)1 +...| la
7 7 7"
A.2 B.l—1 C.g D.Z
8 8 8 8
n Lo 2x+AN =X
Cau 4: Tinh im ————
20" 5y —+/—x
1 2
A. —© B. — C. = D. +o
6 5

Cau 5: SO thap phan 4,1234567891... ( chu ky 1234567891) dugc ghi dudi dang phéan sb 1a
%(a,beZ,biO) khi d6 a+b bing:

A. 31234567886 B. 31234567896 C. 51234567886 D. 51234567896

x'+5-3
, NXY 022 vs2
CAu 6: Cho ham s f(x)=4 4x+8 . Khang dinh nao dung:
L , x=-2
6

A. Ham s6 khong lién tuc trén R

B. Ham sb lién tuc tai moi diém trir diém x=-2.

C. Ham s chi lién tuc tai diém x=-2.

D. Ham s6 lién tuc tai moi diém thuoc R
Cau 7: Tén cia mot hoc sinh duge ma hoa boi s61234 . Biét rang mdi chir s6 trong s nay 1a
gia tri cia mdt trong cac biéu thuc H, O, A, N, G véi:

2
H=lim| 2L .0 = lim 1=* ;A=1im(x/4x2+12x—\/4x2—3);
X—>+00 2x+2 x——1 x+1 X—>+00
n n+l
N =lim 212 +412 ;G:Iim(3x3—1—3x).
127 110" v
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Tén ctia hoc sinh nay la:

A. HOAN B. HONG C. OANH D. HANG
Cau 8: Tinhlim[—Mj
x—>1 x_l
A. 3 B. 2 C. _2 D. 1
2 3 3 2
: 2n+3n’
lim———
Cau 9: 4n’ +2n+1 bang:
A. 2 B. +0 C.0 D. 3
7 4
lim (\/x2 +4x —\/x2 -3 +x) .
Cau 10: bang:
A. +© B. 0 C. - D. 2
II. TU LUAN:
Bai 1: Tinh cac gidi han sau:
n __ gn-l _
Dlim = b)lim Va X ¢)lim (\/4x2 rox +30 —1-3x )
4n+ + 5n+ x>l x _1 X—>—00
V6 —2x —\x* +3 ,
e 3 A 1.3 A 2 khl x> 1 . A .
Bai 2: Tim m dé ham s6 f(x)= (x — 1) lién tuc tai x =1
mx’ +5 khi x <1

HIEU PAP AN TRAC NGHIEM

1234 [5]6|7 8910

~Holl--lrd

DE 3
TRAC NGHIEM
Cau 1: tim ménh dé dung:
A.lim f(x)=L & lim f(x)=M,lim f(x)=L  B. lim f(x) =L & lim f(x) # lim f(x)

X=X

C. lim f(x)=L & lim f(x)=lim f(x)=L  D. lim f(x)= L < lim £(x) = lim £(x)=M

X—)Xo x—)xo x—)xo

Cau 2: dién vao cho cham:
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Néu ham s6 y=f(x) lién tuc trén ....... va f(a)f(b)<0 thi ton tai it nhat 1 diém c e (a;5) sao cho
f(c)=0
A.(a;b) B. [a;b] C. [a;b) D.(a;b]
Cau 3: tinh lim (3.2 -5.3" +7n)
A.3 B. 4+ C. - D.5
Cau 4:cho sb thap phan 2,151515.....dugc biéu dién duéi dang phan sb t6i gian . tinh m+n
n
A.104 B. 312 C.38 D.114
Cau S:tinh tong S=1+++2+ 14
2 4 8
Al B.2 c.2 D.3
3 2
Cau 6: tinh fim 2=
=2 x—2
A.3 B. —© C. +o D.5
Cau 7:tinh liml;x2
x—4 (x_4)
A.—o B. +o C.3 D.0
CAu &: tinh lim Vx> —2x+5
A. —o , B. 4+ C.3 D.5
Cau 9: ham so0 nao lién tuc tai x=1
x*=5x+4
2 — khi 1
A f)="% B. f()=1 x-1 b
* 3x+1 khi x <1
2
) . X" —6x+5 .
C. f<x>={; o D. fo={" w1
. rx> x—1 khi x=1
Cau 10: tim tén duoc ma hoa boi chudi 1023
2|11 x—1 x> +2x-3

A=lim , U =1im ,T =1lim ,
=2 245 1 X +2 ol +4x* =Tx+2

2 4 4 2
H=1im¥* 173 N jim (\/x2 _6x +x),0: lim X 2% +3

2 x—=2 o -1 x—1
A. TUAN. B. TOAN. C. HUAN. D. THOA.
TU LUAN
Céu 1.(4,5 diém). Tim céac gidi han sau:

n+l __ ~An _
8) lim—>——= _  b) lim 2 ¢) lim (Jx2+1—%/x3—1)
5.3"-4.2" =2 x° —3x+2 X0

X—Nx+2

Céu 2.(1,5 diém). Cho ham sd y=f(x)={" 4,8

mx® —6mx+5 khi x<2

khi x >2
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Tim cac gia tri cua tham s60 m dé ham s6 f(x) lién tuc tai x=2.

PAP AN TRAC NGHIEM
1 2 3 4 5 6 7 8
A B C A B C A B
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DE 4
Cau 1: tim ménh dé sai:
A. ham s6 y=f(x) gian doan tai xo néu lim f(x)= f(x,)

B. ham sb y=f(x) gian doan tai x, néu lim f(x) = f(x,)

C. ham s6 y=f(x) gian doan tai x, néu 11m f(x)# f(x,)

D. ham s6 y=f(x) gian doan tai xo néu f(x) khong xac dinh tai x, .
Cau 2: dién vao cho cham:

Ham sb y=f(x) goi la lién tuc trén ....... néu no lién tuc tai moi diém cta khoang dé.
A. Mot doan B. Mot khoang C. ntra khoang D. nira doan
Cau 3: tinh hm2 =3
2" +1
A. -3 B. +oo C. - D.0O
Céu 4:cho s6 thap phan 0,3211111.....duoc biéu dién dudi dang phéan s6 tbi gian . tinh m-n
n
A. -611 B. 611 C.27901 D.-27901
Cau5:tong s=~-L 1  _% tinha+b
2 4 8 b
Al B. 4 C.3 D.5
Cau 6: tinh Tim ="
=2t x =2
A. +o0 B.3 C. - D.5
Cau 7:tinh lim Y32
=l x” =3x+2
__AXkhongtontai  B. 4o C. - D.0
Cau 8: tinh lim (sz —x—4x +1)
Avo B. C.3 D.5
Cau 9: ham so0 nao lién tuc tai x=1
x*—5x+4
- 27T khix#l
A f=222 B. f)={ x1 Y7
* 3x+1 khi x =1
2
5 . X" —6x+5 .
C. f(X)={; o D. f={ <1
X tx> x—1 khi x <1
Cau 10: tim tén dugc ma hoa béi chudi 1023
2|x|-1 x-1 X 4+2x-3

A=lim U =1lim ,H =1lim
x2" «/x +5 ol x+2 =l 145 —Tx+2°

tim Y =3 N=1lim (\/x2 —6x+x),ozlimﬂ

; £ 53" —4.2"
A. TOAN. B. TUAN. C. HUAN. D. THOA.
TU LUAN
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Céu 1.(4,5 diém). Tim cac gidi han sau:

n n+l —
4(_5) _2(_4) b) limﬁ c) lim (\/x2 +x —v4x? +3x-1 —3x)
(_5)"+2 +.3" x—2 .X2 —4 X—>400

a) lim

1
Céu 2.(1,5 diém). Cho ham sd f(x)={1-x

m*x? =3mx+1 khi x=1

khi x#1

Tim cac gia tri cua tham s6 m d€ ham s6 f(x) lién tuc tai x=1

pés
I/Trac Nghiém
Cau 1: Tinh gi6i han : lim (\/x2 “3x+3 - - Sx) bang
-5
A. 7 B. —o. C.1. D. 2.
Ciu 2: lim f(x) la:

A. Gidi han bén trai ciia ham sé tai diém X,

B. Gi61 han bén phai ciia ham s6 tai diém X,

C. Gi61 han cua day sé:

D. Gi61 han cia ham s6 tai vo cuec.
Céu 3: Cho ham s6 y= f(x) lién tuc trén [a;b] va f(a).f(b)<0 . Khi d6 phuong trinh
f(x)=0 co

A. It nhat 2 nghiém thugc (a;b). B. {t nhét 1 nghiém thudc (a;b).

C. Luon c6 nghiém trén R. D. it nhat 1 nghi¢m thudc [a;b].

n

Céu 4: Tong S:1+g+—+—+...+—+.... béng :
39 27 3"

A. 6. B. 5. C. 3. D. 4.
n+4n* +n-2

Cau 5: Tim gi6i han lim -
n—>+o0 (47’13 + 2)

A. l B. 3. C. 0. . i
4 16
Céu 6: Tim phan s6 phat sinh ra sb thap phan v6 han tuan b biét a =—-3.104104104...
A. ﬁ B. —2893. C. —_3101. D. —_2893.
999 999 999 999
x+1-+x

Cau 7: Tinh gi61 han linlq
X—> x

; 3 bing

2_
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A. E B. 1 C. 0. D. E
4 2 8
Céu 8: Trong cac ham s6 sau. Ham s6 nao lién tuc tai x=2
3_ —_—
X oX70 i 1-2x-3 .
xP—-x-2 ——— khix#2
A. f(x)= - : B. f(x)=9 2-x :
3 khi x =2 2 khi x =2
3,3 —J3x -
N2 7872 ik 27N e
C.f(0)=1 x> —4x+4 : D. f(x)= 2—x :
3—x khi x<2 1 khi x=2

Cau 9: Tén cta mot hoc sinh duge ma héa béi s6 5301. Biét ring mdi chir s6 trong s6 nay 1a
gia tri cia mdt trong cac bi€u thirc A, H, N va O véi

A=lim>"— ]! Hzlim(\/n2+2n—n) N:Iim\/;_z 0 =lim>_—>%

n+2 3n+7 1-4"
Hay cho biét tén ctia hoc sinh ndy, bang cach thay cac chit s6 trén boi cac chit ki hiéu twong
ung
A. OANH. B. NHOA. C. HOAN. D. HANO.

Cau 10: lim 2x-+x bang:
x—0" Sx_\/;

A. % B. + . C. — oo, D. —1.

~loll--1rd

I1. Ty luan:

e , .y R - e ) (_5)n+1+42n
Bai 1.Tinh gid1 han cua day s6 sau:  lim ~———-
n—+o 33n+4 + (_5)

Bai 2 Tinh gi6i han cta cac ham sé sau:
3 p—
1/ lim X~ 2 +4 2 tim (Y7 +1+2-x)

2x+4—~x+6 X500

Bai 3:Tim m dé ham s6 f(x) lién tuc tai x, =2

Tong hop: Nguyén Bao Vuong https://www.facebook.com /phong.baovuong 9




20 BE ON TAP CHUONG GIOI HAN LOP 11 - https://toanmath.com/

Nx+2-2
f(x)=9 x-8

2mx”-3mx-1 neg x <2

negx>?2

bé 6

I. Phén tric nghiém

Ciau 1: Poan trudng t6 chirc trd choi 16n, tén ciia mot dong chi tram trudng duge ma hoa bai sb 1234. Biét rang
mdi chit s6 trong s6 nay 13 gia tri ciia mot trong céac biéu thuec A,0,H,T,N,U véi:

4 2
A=lim2nt4 0=lim X2 +3 H = lim ~ 1
n—2 x—>-1 x—1 x=2" x4+ 2
6 4 2 _2
T = lim 22 X N =1lim 4”+1+C°i” U=1lim—
o (x3+2) h 3 = xt+x+1—x

Hay cho biét tén ctia ddng chi tram truong nay, bang cach thay cac chir s6 trén boi cac chir ki hiéu biéu thirc

tuong ung.
A. TUAN. B. TOAN. C. THOA. D. HUAN.
Ciu 2: Trong bdn gidi han dudi day, gidi han nao 1a 0?
2
53 n 2n+1)(n-3
A lim 2243, B. lim C. lim—"1_. p. tim 2 =3)
- x—1 x4 D x 3.2"-3" n—-2n’
Céu 3: Tinh téng S =1+0,9+(0,9)> +(0,9)’ +...+(0,9)" " +...
A.S:%. B. $=10. C. §=0. D. S=11.
Chu 4: lim (\/3x2 fx+l-x3 ) bing.
A B c.o p. !
243 3 6
P )
Ciu 5: lim ————=bang.
04 \x*+16
A. 2. B —l. C.0 D. -4
4
A . 1 1
Cau6: lim| ——- bang
=2\ x" -4 x-—
A. 2. B. 0. C. —o. D. i
32

Cau 7: Trong cac khing dinh duéi day, khing dinh nao sai ?
X +3x+2

x+2
B. Ham s6 y =tanx lién tuc trén R.

A. Ham sb y= lién tuc trén cac khoang (—oo; —2) va (—2; +oo).

C. Phuong trinh x° —3x* +5x—2=0 c¢ it nhat ba nghiém nam trong khoang (—2; 5).

D. Ham s0 y = x +sinx lién tuc trén R.

Téng hop: Nguyén Bao Vuong https://www.facebook.com /phong.baovuong 10
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Ciu 8: Biéu dién s6 thap phan v6 han tuan hoan 2,780780780... dudi dang mot phan so.

278 b 278
3333 333"

B. f(x)=+1-2x

x> =3x+2

khi x #1
D. f(x)=7 x-1

926 B 999
" 333" " 10000
Cau 9: Trong cac ham sb sau day, ham s6 nao lién tuc tai x=1.
2x-2
A f(x)=——
J @) x*—6x+5
X' —5x+4
———— khix>1
C. f(x)= x—1
3x+1 khi x<1

—X khi x =1

Cau 10: Trong cic khang dinh dudi ddy, khang dinh nao sai ?

A. lim ax® =+0,a< 0
X—>—00
2 S SR T u,
B. Tong cua cap sO nhan lui vo han S =

—-q

C. lim [ f(x)+g(x) | = lim f(x)+ lim g(x).

q‘<1.

b

D. Ham s6 da thire lién tuc trén toan tap s6 thuc R.

IL Ty luan (6,0 di¢m — 25 phit).
Cau 1.(4,5 diém). Tim céc gio1 han sau:

lim 2n+1)(4-5n)

(\/4x2+5x+1—7x) Sx+l-vx+3

a b) lim ¢) lim
) 8113 +8 ) X—>+00 ) x—1 X3 -1
3 _ 2 _ _
) , 2X TN TIN5 iy
Céu 2.(1,5 diém). Cho ham 6 f(x)={4X ~13x"+4x-3
2mx2+mx—£ khi x=3

Tim cac gia tri cua tham s6 m dé ham s0 f(x) lién tuc tai x =3.

1|2 (34|56 |7[8]|9]10
A
B
C
D
pé 7
I. TRAC NGHIEM:
Chu 1: lim f(x) la:
A. Gi6i han ciia diy s6. B. Gi6i han bén phdi ctia ham s6 tai diém x,.
C. Gidi han bén trai cia ham s tai diém X, D. Gi6i han ciia ham sd tai vo cuc.

Céu 2: Cho ham sé y = f(x) lién tuc trén R.V6i a<b<c<d; a,b,c,d € R. thoa min
f(a)=-1, f(b)=—1, f(c)=1, f(d)=-2018. Ménh dé nao dudi day Sai?

Tong hop: Nguyén Bao Vuong https:
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A. Phuong trinh f(x) =0 vd nghiém trén doan [a; d ]

B. Phuong trinh f(x)=0 c6 it nhat hai nghiém trén doan [a;d ]
C. Phuong trinh f(x) =0 c6 it nhat mot nghiém trén doan [c;d ]
D. Phuong trinh f(x) =0 c6 it nhat mot nghiém trén doan [b;c].

N3n? +n+1 a\/g

Chu 3: Gi¢i han lim = (2 t6i gian) c6 a+b bing
43n+2) b b
A. 10. B. 15. C.9. D. 13.
Cau 4: Tong S =1+ l—i2+...+(_1_)1 +.. | 12
9 9 9"
Ly B. 12, c. 3 D. 1L
10 13 12 12

Ciéu 5: SO thap phan 3,1234567891... ( chu ky 1234567891) dugc ghi dudi dang phan sb 1a %(a,b eZ,b#0)
khi 6 a —b bang

A. 21234567887.  B. 21234567888. C. 21234567889.  D. 21234567886.
_ Jx+8-3

Cau 6: llmL bang

x—1 x—2

A. 0. B. 2. c. -2 D L

2 3 4
2 —
Céu 7: Biét 119&"7” =7. (b,ceR). Tinh P=b+c.
X—> x_
A. P=14. B. P=-12. C.P=-7. D. P=7.

n—>+00

Cau 8 : Tim hé thurc lién hé giira céc sb thuc duong a,b dé lim (Jn2 tan+2 —n’ +bn)=2.
A.a+b=2. B.a-b=2. C.a+b=4. D.a-b=4.
x+2018 khix=>1
xX2+2 khi x<l1
A. f(1)+ f(=1)=2019. B. f(1)+ £(0)=2021.
C. F()+ f(~1)=2022. D. lim £ (x) = 2020.

Céu 9: Cho ham sé f(x) = { . Ménh dé nao dudi day sai?

Cau 10: Tén cua mdt hoc sinh duge ma hoa bai sd 5678. Biét rr:ing mdi chit sb trong sb nay la gia tri cua mat
trong cac biéu thuc H, O, 4, N, G voi

2 n n+l
O=lim(x+3); A=lim>>"2; N = lim (\/x2+14x—\/x2—3);H:1im25+i'G= lim (4 —1-x).

x—2 -l x—1 X400 ”+1+3" ’

Tén cua hoc sinh nay la
A. HOAN. B. HANG. C.OANH. D. HONG.

IL. TU LUAN:

Bai 1: Tinh cac gidi han sau:

n__ n+l 3 3
a)lim——1> b)lim(\/x2+3x+ﬁx3+1) c)nm(“‘”o "“6j

m 2
15n+ +10n X—>=© x—>-2 x+2

Tong hop: Nguyén Bao Vuong https://www.facebook.com /phong.baovuong 12
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X—N6-5x Jhi x> 1
Bai 2: Tim cac gia tri ciia tham so thuc m d€¢ ham so f(x) = x> =1 lién tuc tai x =1.

mx—3 khix <1

DAP AN BE 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
B A D A C A D D A C
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Dé 8

I. TRAC NGHIEM:

Céu 1: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R.Véi a<b<c<d; a,b,c,d € R. thoa min
fla)=—1, f(b)=—1, f(c)=1, f£(d)=-2018. Ménh d& nao dudi day Sai?

A. Phuong trinh f(x)=0 c6 ding mdt nghiém trén doan [a;d ]

B. Phuong trinh f(x)=0 c6 it nhat hai nghiém trén doan [a;d].

C. Phuong trinh f(x)=0 c6 it nhat mot nghiém trén doan [c;d].

D. Phuong trinh f(x)=0 c6 it nhat mdt nghiém trén doan [b;c].
Céau 2: Him s6 y = f(x) c6 bao nhiéu diém gian doan trén doan [a;b]? Biét ham s6 y = f(x) ¢6 d6 thi nhu
hinh vé.
l~ ﬂyb: ______ |

o w
Nb—‘

A. 3.
C. 0.

| |
\ e b z
: IO-: ﬁa) ""‘.’
/ 2
Cau 3: Gidi han lim S tntl = a3 (ﬁ t6i gian) c6 b—a bang
4(3n+2) b b
A. 10. B. 11. C.9. D. 13.
A X . X X A A 1 1 1 (_l)n+1 \
Cau 4: Tong cua cap s6 nhan vo han —,——,—,...,-———,... la
6 12 3.2"
A S B. 2. c. 2 D. 2.
3 4 3 9

Cau 5: S6 thap phan: 7,1234567893...... ( chu ky 1234567893 ) duoc ghi dudi dang phan sé 1a
%(a,b € Z,b#0) khi d6 a—b bing

A. 61234567887. B. 61234567888. C. 61234567886. D. 61234567889.
2 —
Céu 6: Biét lin}Lx;c =7. (b,ceR). Tinh P=b—c.
X—> x_
A. P=14. B. P=-12. C. P=-17. D. P=7
XX

Cau 7: lim ——— bang:

x—0" 2x

A. 2 B. % C. - D. 1
Céu 8 : Tim hé thirc lién hé giira cac sb thuc duong a,b dé lim (\/n2 an+2 —n’ —bn) =2.

A.a+b=2. B. a—-b=2. C.a+b=4. D. a—-b=4.

Téng hop: Nguyén Bao Vuong https://www.facebook.com/phong.baovuong 14
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x+2018 khix>1
x*+2 khi x<1
A. f()+ £(0)=2019. B. f(1)+ £(0)=2021.
C. f(O)+ f(-1)=2022. D. £i£13f(x) =2020.

Cau 9: Cho ham sé f(x) = { . Ménh dé nao duéi day sai?.

Cau 10: Tén ctia mot hoc sinh dugc ma hoa boi sé 5678. Biét rang mdi chit s trong sd nay 1a gia tri ciia mot
trong céac biéu thuc H, O, A, N, G vbi

2 n n+l
H =lim(x+3);0 =lim >3, N = lim (Vi +1ax = —3);G=nmﬂ-A= tim (V' ~1-x)

9
x—2 -l x—1 X—>+00 n+l +3" X—>+0

Tén cua hoc sinh nay la
A.HOAN. B. HANG. C.OANH. D. HONG.

II. TU LUAN:

Bai 1: Tinh céc gidi han sau:

n+l1 2n-2 . )

2 i V) gy SO
- X—>+00 e T

a)lim

3 / X .
Bai 2: Tim m dé ham s6 f(x) = (x 1) x—1 khi x> 1 lién tyc tai x =1.
mx—2 khi x <1

PAP AN
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A C B D A D B C A D
Pé 9
I/Trac Nghiém

lim (\/x2+1—%/x3—1) bang:
Cau 1: x>
A. 0. B. + . C. — oo, D. —1.

Cau 2: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai ?

A. Néu mot ham s lién tuc trén khoang (a;b) thi n6 cling lién tuc trén moi khodng con cua
khoang (a;b).

B. Moi ham s0 da thire déu lién tuc trén tap s6 thuc.

C. Moi ham s6 phan thirc hitu ti déu lién tuc trén moi khoang ma n6 xac dinh.

D. Néu mot ham sd lién tuc trén hai khoang lién tiép (a;b) va (b;c) thi n6 cling lién tuc trén
khoang (a;c).
Cau 3: Cho ham s§ f(x)=x"+x-1. Xét phuong trinh f(x)=0(1).Trong cac ménh dé sau,
hay tim ménh d¢é sai

Téng hop: Nguyén Bao Vuong https://www.facebook.com /phong.baovuong 15
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A. (1) c6 nghiém trén khoang (-11). B. (1) c6 nghiém trén khoang (0;1).
C. (1) vo nghiém. D. (1) c6 nghi¢m trén R.
) 11 (=T U
Cau 4: Go1 S= g —5 +ot 3 +... .KhidogidtricunaSla:
AL B. 1. C.1. D.>.
2 4 4
6
Cau 5: Tinh gid1 han lim (2nt4) .
> (20 +1)(4n° ~1)(1-2n)
A. 16. B. 2. C. 4. D. 4.
Céu 6: Sb thap phan v6 han tuan hoan a=0.271414...dugc biéu dién boi phan sd
2714 2617 2687 999
A —. B. ——. C.—. D. ==,
9900 9900 9900 419
X 4+2x-15 .
Cau 7: Tinh giéi han lim———— ban
s Co2x+3-3 s
A. 4. B. 48, L D. 24.
24
Cau 8: Trong cac ham s6 sau. Ham sd nao lién tuc tai x =3
x’ +x-30 1—+/3x—8
= khix#3 ITN2XTO i
A f(X)=4 % —4x+3 . B. f(x)={ 3_,  ‘mx#3
14 khix =3 2 khi x =3
3/.3 2
Vx'—=19-2 1-+/3x"-26
——— khix>3 khi x+#3
C.f()=1 x2—axs3 HEZ7 D. f()={" x_3 T
3—x khi x <3 1 khi x=73

Cau 9: Tén ctia mot hoc sinh dwoc ma héa béi s61234 . Biét ring mdi chir s6 trong s6 nay 1a
gia tri cia mdt trong cac bi€u thic H, O, A, N, G vdi:

2
Hzlim(Zx—l);O:Iimx _1;A= lim (\/x2 +6x —/x2 —3);

x—1 x>l x — 1 X—>+0
n n+l
N = lim%;G = lim (\3/)(3 —1-x )
12" +10" X
Tén cua hoc sinh nay la:
A. HOAN. B. HANG. C. OANH. D. HONG.
Céu 10: Trong cac khing dinh sau, khing dinh nao ding ?
2 2 _
A.  lim 2x+—5x2—3: . B. lim 2x+—5x23:_
x—>(73)_ (x + 3) x—>(73)_ (-x + 3)

Téng hop: Nguyén Bao Vuong https://www.facebook.com /phong.baovuong 16
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2 2
C. lim 22425, D. lim 2>,
() (x+3) () (x+3)
----------- HET ----------

~Holl--1rg

II. Ty luan:
3.8"+4.6" +16""

Bai 1.Tinh gidi han cua day s sau:  lim

N—>4o0 3n+4 _24n+3 +3
Bai 2 .Tinh gi6i han ctia cac ham s sau:
_x—6 .
1/ tim— > % 2/11m(\/x2+1—%/x3—1)
2 x+4-+5x+26 X4

Bai 3: .Tim m dé ham sé f(x) lién tuc tai x, =—1

NT-2x+x-2

f(-x): 2x2+3x+1

neg x #—1
m’x’ -me-g neg x =1
Dé 10

I. Phén tric nghiém
Céu 1: Tinh tong S =1+0,9+(0,9)> +(0,9)’ +...+(0,9)"" +...

A. S=11. B. $=09. C. §=10. D.S:%.
CAau 2: Trong cac ham sb sau day, ham s6 nao lién tuc tai x=1.
x*=5x+4
————— khi x>1 2x-2
A. f(x)= x—1 B. f(x)zm
3x+1 khi x<1 T
M khi x =1
C. f(x)=+1-2x D. f(x)= x—1
—-X khi x =1

Cau 3: Poan trudng t6 chirc trd choi 10n, tén ciia mot dong chi tram trudng duge ma hoa bai sb 1234. Biét rang
moi chir sO trong sO nay la gia tri cia mot trong cac biéu thae A,0,H,T,N,U voi:
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4 2 _
A=lim>t4 0= lim X 2X +3 H = 1im ~ =1
n-2 x>l x—1 2" x+2
6 2 _
T=1imx +4x +)§ 2 N:hm(4n+1+coin) U=Iim;
X—>—0 (x3+2) n 3 X—>+0 [x2+x+1_x

Hay cho biét tén cta dong chi tram trudng ndy, bang cach thay cac chit s6 trén boi cac chir ki hiéu biéu thuc

tuong Uung.

A. TOAN. B. TUAN. C. HUAN. D. THOA.

P )
Cau 4: lim —————=bang.
04 \x*+16

A. 0. B. —i. C. 4. D. 2.

Ciu 5: Trong bdn gidi han dudi day, gidi han nao 1a 0?
2
" -5 2n+1)(n-3
A lim—= 1 B. lim ——* Coim 23 23,
3.2" -3" xoe x4 D x n—-2n’ o x—1
Céu 6: Trong cac khing dinh duéi day, khing dinh nao sai ?
2
A. Ham s y= w lién tuc trén cac khoang (—oo; —2) va (—2; +oo).

) x+2
B. Ham s6 y =tanx lién tuc trén R.
C. Phuong trinh x° —3x* +5x—2=0 c6 it nhat ba nghiém nam trong khoang (—2; 5).
D. Ham s0 y = x +sinx lién tuc trén R.
Cau 7: Biéu dién s6 thap phan v6 han tuan hoan 2,780780780... dudi dang mot phan sb.
926 B 999 C 278 D 278

" 333 " 10000 " 3333 " 333

Chu 8: lim (\/3x2 fx+l-x3 ) bing.

X—>+00

NEES Bl
3 23

Ciu 9: Trong cac khang dinh dudi ddy, khiang dinh nao sai ?

C. 0. D.

|~

U,

A. Tong cta cip s6 nhan lui vo han S = T
—-q

q‘<1.

B. lim ax* =+w0,a<0

X—>—0

C. Ham s6 da thtrc lién tuc trén toan tap s6 thuc R.
D. lim [ f(x)+g(x) |=lim f(x)+ lim g(x).

Cau 10: lim 1 bang.
x—o2" _xz -4 x-2
A. i B. 0. C. 2. D. —o.
32

IL. Ty luén (6,0 diém — 25 phut).
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Ciu 1.(4,5 diém). Tim cac gi6i han sau:

n+l _ n—1 B ; -
a) lim% b) lim (5x—1+\/9x2+2x) c) limzxt1 22x +9x -1
443" X—>—00 x—2 X +3x2=-9x-2
3 2 _ _
XA ONTE i x 22
Cau 2'(195 diém). Cho ham so f(x) = x —x—6

3,mx2+m+li1 khi x=2

Tim cac gia tri cua tham s6 m dé ham s0 f(x) lién tyc tai x =2.

1 {2 3|4 |56 7|89 10

~Hell--1F=

Pé 11

V3xt+x*

Cau 1. Tinh lim

x—0 2x
A. —ﬁ. B. l C. Khéng ton tai. D. ﬁ
2 2 2
Ciu 2. Ham sd nao sau day lién tuc tai x,=1?
2x-5 khIXZI x2_2x_3
A. f(x)= ) B. f(x)=—.
S {x3—2x2+x—3 khi x <1 /) x—1
x> —9x+8
—— khix=#l1
C. f(x)= x—1 . D. f(x)=+x-2.
7 khi x =1
2 — —
CAu3.Cho C= hnll"f—f s A=tim Y2l i (Vi +4x-x); 0= lim 2 Tim tir duge ma héa
X—> x — X—> x X—>+00 X—>—00 x
boi chudi s6 302132
A. CONAN. B. CONAC. C. CANON. D. CANOC.

Céu 4. Cho sb thap phan v han tuan hoan 152,152152152... :% (phan sb tbi gian). Tinh M =9a—b* +2b.
A. 371998, B. 371997. C. 371889. D. 371897.

Van* +1+2n-1
Nt +4n+1+n .

A. 2. ‘ B. two. C.0. D. 4.
Cau 6. M¢nh d¢€ nao sau day 1a ménh dé dung?

A. lim[ f(x)+g(x)] = lim  (x) + lim g ).

X=Xy X=X

Cau 5. Tinh lim

B. lim ¢" =0.
C. lim f(x)=L< lim f(x)= lim f(x)=L.
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D. Ham s06 lugng giac lién tuc trén tap xac dinh cta no.

I 1
—t—Fot—t..

Céu 7. Tinh tong S = >
3 3 3"
AL B. L. c..+. p. L.
3 2 9 4
Cau 8. Tinh lim 272
1" x —1
A, 2. B. 4. C. —o0. D. 4.
Cau 9. Cho k e N" va C 1a mot hing sb. Chon khang dinh Sai trong cac khang dinh sau?
A. lim x* = -, B. lim x* = x,*. C. lim C=C. D. lim ik =0.
X—>—®© X—>X) x—>*o Xt x
Cau 10. Tinh lim (Vox +5x ).
A.é. B. —o. C.é. D. +o
4 2

www.facebook.com /phong.baovuong
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TU LUAN:
Bai 1: Tinh gidi han sau:
2
a) lim (*-2)(3-2) b) lim( L3 j o) lim 233 +6"
x> 4o Jax6 —9 =3\ x* +3x-18 x’-27 I L
3_ —
20310 s
x—=2
Bai 2: Cho ham sé f(x)={ax+2 khix=2.Tim a,b & hamsb f(x) lién tuc tai x=2.
2_
bx"—2x+3 Khix <2
3—x

Dip 4n dé 132:

Cau Chon Cau Chon Cau Chon Cau Chon Cau Chon

1 OO @D 3 WO 5 @B®OD 7 WOOD 9 @®OD

2 OB OD 4 WOOD 6 WDOODO 8§ ®DB®»OG®10O®O®
Dé 12

1' 2 _." —_— r r
Cau 1. Biét lirr(} X 2742 Zx:af.(% la phan so toi gian). Tinh gia tri ctia a+b.
X—> X

A.3 B.2 C L D —L
Cau2.Tinh lim (V" +3x-+1-x).

Az B. L. c.l D.2.

3 2 4 2

Céu 3. Cho sb thap phan v han tuan hoan 235,235235235... :% (phan sb t6i gian). Tinh M =7a—b* +2b .

A. 649974, B. 649978. C. 649996. D. 649987.
x> +2x+a khix>2
Cau 4. Cho f(x)=42a+1 khix=2 .Biét f(x) lién tuc trén R . Tinh tong a+b.
bx-3 khix<?2
A. 16. B. 14. C. 15. D. 17.
Ciu 5. Tinh lim 2X—1
x—>(-1)" x+1
AL B. +o. c 2. D. —o
2 7
Cau 6. Tinh téng cua cép 6 nhan vo han —l,l,—l,..., =D -
274> 8 2"
A.—1. B. —L. c. L D. L.
4 3 2
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Céu 7. Cho ke N" va C 1a mét hing s6. Chon khing dinh Sai trong céc khing dinh sau?
1

A. limC=C. B. lim¢" =0, |g|<1. C. lim x* = +. D. lim—=0.
X=X, n—>+o00 X—>+00 XXy X
3 — —_—
Céu 8. Tinh lim 12"
2n” +5n
1 1
A. 12. B. —. C. —-. D. 3.
2 5
Cau 9. Cho C—limxz_\/; =lim— = lim (\/x2—6x+x)' 0= limi Tim tir duwoc ma
’ x—4 \/; =0 \J44+2x — 2 X—>—0 ’ X—>+0 xS ’ :

hoa bai chudi s6 703722

A. CONOC. B. CONCA. C. CACON. D. CACOC.
Ciu 10. Ménh dé nao sau day 1a ménh dé diing?

A. Ham s6 f(x) lién tye tai x, < lim £ (x) = £ (x,).

B. hm[f ]—hmf( )-lim g (x).
C. lim x* =—o0.
D. Ham s6 hitu ti lién tuc trén tap xac dinh cia no.
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TU LUAN:
Bai 1: Tinh gidi han sau:
a) lim 22 V1073% b) lim (%/27x3+6x+\/9x2—12x) o) lim 1223 +6
-2 —x"+2x—4 X—>—00 n>to0 N (3n+l_5)
) , 3 —L khix >1 , , ) )
Bai 2: Chohamso f(x)={x" -1 x-1 . Tim m dé ham so f(x) lién tuc tai x =1
mx®* =3mx+2 khix<l
Pap an dé 132:
Cau Chon Cau Chgn Céau Chon Céau Chon Céau Chon
1 @BOD 3 ®WOOD 5 WO 7 0RO I VOO
2 WP O® 4 OBDOD 6 DOV 8 WOOD 10 @® OO
Dé 13
L. TRAC NGHIEM
6 7 .
Cau 1: lim 5’71 on bang:
n +2n+1
A. 0 B. 3 C. Bl D. 3
4 4
Cau 2: Trong cac ham s6 sau. Ham sd nao lién tuc tai x =0
3 3 2
2x —8-2 I-+3x"+2
——— khix>0 khi x #0
A FO={ 7 Taxg3 X B f(0)=1" x-1 o
3—x khi x <0 1 khi x=0
1-+3x-2 3 2
x —3x"+3x )
C. fon= 1-x (Xio) D. =1 khi x #0
2 (x=0) oo g
L B 0 khix=0

Céu 3: SO thap phan: 7,1234567894......
sb lé%(a,b €7.,b#0) khi d6 a+ b bing:
A. 71234567886  B. 61234567886
Cau 4: Khang dinh nao dung:
A Ham s f(x) =2

Jx-1

lién tuc trén R.

( chu ky 1234567894 ) dugc ghi dudi dang phan

C. 81234567886

B. Ham s fx) = x+l1 khong lién tyc tai x =1
o

C.Ham sd £(x) =x—+i lién tuc tai x =1

D. 91234567896

Téng hop: Nguyén Bao Vuong https:
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D. Ham sb f(x)= x+1 lién tuc trén R.
v
2
Cau 5: lim—> +13 bang:
x—l1 X—l
A. 4+ B. 1 C.2 D. —

Cau 6: lim (\/Xz +4x +\/x3 +5 +x) bang:

X—>+o0

A. 4o B. 0 C. -1 D. — o
Cau 7: lim f(x) la:

XX
o

A. G161 han bén trai cua ham s6 B. Gioi han bén phai ciia ham sO
C. G161 han cia ham s6 tai vo cuc D. Gi61 han cua day so
n+l
A 2 v A A A A 1 1 1 <_1) >
Cau 8: Tong cua cap s6 nhan vé han —,——, yeees ,... la:
5 257125 5"
A2 B. S c.2 p. 1
3 3 4 6
. oNx+1I-1
Cau 9: th bang:
x—0 X
A. 3 B. — 2 C. 1 D. 0
2 3 2

Céu 10: Tén cua mot hoc sinh duoc ma hoa bai s 9876. Biét rang mdi chir so trong s6
nay la gia tr1 cua mot trong cac biéu thuc H, O, A, N, G voi:

2
H=lim(6x+3);A=lim > ~1 v = lim (\/9x2 +63x —/9x? —3);

x—-1 e | x—>+0
n n+l
G= lim%@ = lim (V" +163—x ).
+ X—>+0

Tén cua hoc sinh nay la:
A. OANH B. HOAN C. HANG D. HONG

II. TU LUAN:
Bai 1: Tinh cac gidi han sau:

. 2018 +2019**
m

a)li - b)lim(J9x2+3x+i/8x3—1—x) o)lim— */;2_1
2020" —2021" e =l 4t - x -1
q , PBar2-as2 o
Bai 2: Tim m dé ham s6 f(x)= x2_4 LX> 2 lien tuc tai x =2
mx + 2 khi x <2
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PHIEU PAP AN TRAC NGHIEM

112]3[4]5]6]7]8]9]10
A
B
C
D
Dé 14
ITrécNghiém
Céu 1: Tinh lim X2 —%
x—0 X+ x
2
A.g B. -~ C.1 D. +o

Cau 2: Tén cua mot hoc sinh dugc ma hoa boi s65678 . Biét rang mdi chit so trong so6
nay la gia tr1 cua mot trong cac biéu thuc H, O, A, N, G voi:

_ _ 2
Hzlim(wx lj;Ozlimm a ;Azlim(\/4x2+24x—\/4x2—3);

X—>+00 2x + 2 x—-—1 X+ X—>+00
n n+l
N =lim®1> + 712 G = lim (e -1-3x ),
12" +10" X+
Tén cua hoc sinh nay la:
A. HONG B. OANH C. HANG D. HOAN
8
Cau 3: lim—7 n béng:
n' +2n+1

A. 2 B. +o0 C.0 D. E

7 4

Céu 4: S6 thap phan 6,1234567894... ( chu ky 1234567894) duoc ghi dudi dang phan sb
1a %(a,b € Z,b=0) khi d6 a+b bing:
A. 61234567887  B. 51234567897  C. 31234567897  D. 71234567887

Cau 5: lim u la:

n—+0
A. G161 han 1 bén B. Gi61 han cua ham s6 tai di€ém x |
C. G161 han cua ham so tai vo cuc D. Giéi han cua day s6

Cau 6: Tong S=1- l—iz—i—...—i—(_l)l +...] 1a
3 9 3"

Téng hgp: Nguyén Bao Vuong https://www.facebook.com /phong.baovuong 5
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A Y B. 12 c. B D.>2
4 4 4 4
—3 x'+8 xX#-2
CAu 7: Cho hamsd f(X)=17 4x_8 . Khang dinh nao dung:
3 , xX=—2

A. Ham s6 lién tuc tai moi diém trir diém x =-2.
B. Ham s6 khong lién tyc trén R

C. Ham s6 khong lién tuc tai diém x=-2.

D. Ham s6 lién tuc tai moi diém thudc R

Cau 8: lim (\/x2 +4x —\/x2 -3 —x) béng:

X—>—00

A. 0 B. —x C.2 D. +
V3x'=3—-x+1
(x=1)

A. B. 2 C. D. - %
+00 3 —00 3

Cau 9: Tinhlin}[

Cau 10: Trong cac ham s0 sau. Ham s6 nao lién tuc tai x =2

I g 22 12e-3 ()
A. f(x)= 1x —2x B. f(x)={ 2_x
- khix =2 2 (x=2)
4
3 3
2x°—8-2 2-3x-2
X2 2T khix>2 ST khix#2
Cf™=y ¥ —4x+4 o D. f(x)= 2—x H
3—x khi x<2 1 khi x =2
II. TU LUAN:
Bai 1: Tinh cac gidi han sau:
n n—1 3
lim= 27 b)lim\/x_ x c)1im(\/4x2+2x—%/x3—1—x)
472 4 gnt sl \/;_x oo
7 , Vx+1-3/x*+1 hi %20
Bai 2: Tim m dé ham s§ f(x) = . P47 Y lien tuc tai x=0
mx® +5m khi x=0

PHIEU PAP AN TRAC NGHIEM

| [1]2]3[4][5]6[7]8[9]10]
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~Holl--1F s

Dé 15

Ciau 1: Trong cac gi6i han sau dy, gidi han nao bang —1?
AL lim 2223 B, lim—2 =3 lim 23 23
22 -1 o 22nt+ 20t . 2n' -4 | '

4n* —n-1 . 2" =5.7" A3t +1+n . 3n-1

Cau 2: Cho Nzlim—2, H=llm———, A=1lim —, O=1lim
3+2n 3" -7" 1-2n n+2
Tim tir dugc ma hoa boi chudi sb 5023 ?
A. OANH. B. HANO. C. NHOA. D. HOAN.

Céu 3: Cho hamsd y = f (x) xéac dinh trén doan [a;b]. Trong cic ménh dé sau, ménh dé
nao dl'lI!g ? ,

A.Néuham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [a;b] va f(a).f(b)<0 thi phuong trinh
f(x)=0coit nhat mot nghiém thudc khoang (asb).

B.Néu f(a).f(p)<0 thi phuong trinh f(x)=0 cé it nhat mot nghiém thudc khoang
(a;b).

C.Néuham so f(x)=0 lién tuc trén doan [a;b] va f(a).f () >0 thi phuong trinh
/(x) =0 khong c6 nghiém thudc khoang (a;b).

D. Néu phuong trinh £(x)=0 c6 nghiém thudc khoang (a;b). thi ham sé f(x)=0 phai
lién tyc trén khoang (a;b).
Cau 4: SO thap phan vo han tuan hoan 1,020202...biéu dién dudi dang phan sd 1a :

1 5 50 o 101 02

A, 49 49 1 99° 199

. ‘ 2n+b . . o

Cau 5: Cho diy so6 (”n ) voi U, = FIY bé day so (u,) co6 gidi han hiru han gia tri cia »
la:

A. Khohg tofi tauib. B. b nhap moj gia trxduy nhagla-2.

C. b nhajp moj gia trxduy nhagla-5. D. b la~mof soghl u tuy y.
Cau 6: lim x(\/x2 +2 —x) bing :

A. 0. B. +oo. C. —oo. D. 2.

R lim 2x+1 .
Cau 7: e L bang :

A. —0. B. +oo. C.2 D. -2.

Téng hgp: Nguyén Bao Vuong https://www.facebook.com /phong.baovuong 7
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1 1 .
Cau 8: Tinh S=9+3+1+§+---+—+--- Ket qua 1a:

3n73
27
A. 14, B. =~ C. 16. D. 15.
x*=3x+2
Cau9: Chohamsd f(x)=4 x-—1

—2x+1 neg x =1

neg x # 1

Tim khang dinh ding trong cac khang dinh sau:
A. f(x) lieh tuu treh (—oo;l). B. f(x) lieh tua treh R.

C. f(x) khohglieh tua treh [ ~1:1]. D. f(x) khohg lieh tua treh (1;+0).

x+1—=~x"+x+1
. bang :

Cau 10: !Clgg

A. —o0, B. —. C. 0. D. 1.

=~ @li--11

* TU LUAN

Bai 1: Tinh cac gidi han sau:
(_S)n + (_6)n+1 b) lim 3-Vx+2 ¢) lim J6—x -Rx* +4
(=4)" +3(-6)" =7 x* ~2x-35 -2 x*—4
Bai 3: Tim gid tri cia tham s6 m d€ ham so6 sau lién tyc tai x, =-1

Brx+4-1
f(x) = x+1

mx* +5 neg x =—1

a) lim

neg x = —1

Téng hgp: Nguyén Bao Vuong https://www.facebook.com /phong.baovuong
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Cau 1: lim(\/x+5—x/x—7) bang :

A. 0. B. +oo. C. —o0, D. -3.
Céu 2: Dy s ndo sau ddy c6 gi6i han bang 0?

A6 =)
AN 3 3 30 p.\ 3
Cau 3: Ménh dé nao sau day 1a ménh dé ding?

A.Néu (u,) la day so tang thi limu, = +o.

B.Néu u, =a" va —~1<a <0 thi limu, =0.

C.Néu limu, =+ va limv, =+oo thi lim(u, —v,)=0.
D. Mot diy sb ¢ gidi han thi luon ting hodc luén giam.

. 1 1
Cau 4: Tong S=§+3—2+---+—+--- co gia tri 1a:

3}’[
1 1 1 1
A. —. B. —. C. - D. —.
2 2 9 4
R .. . n=2n
Cau 5: Két qua cua hml— e bang
A. + B 2 : D. —©
. 100, . . - . . .
3 c. 3
Céu 6: S6 thap phan vo han tudn hoan 0,212121...biéu dién duéi dang phan s 1a :
A 1 2121 C a . 212121
21 B. 10* "33 ©o10°
Ciu 7 limx2+3x—4 bing -
au 7: M=~ bang:
A %' B. 1 c. -2 D
. .1 T Y

Cau 8: Cho phuong trinh f(x)=—4x" +4x -1
Ménh dé sai 1a :
A. Ham sog (x) =—4x’ + 4x —1 lieh tuu treh R.
B. Phl zng trmh (1) khohg co nghiem treh khoang (—oo;l).
C. Phl zng trmh (1) co nghiejn treh khoang (—2;0).

D. Phl zng trmh (1) co st nhaghai nghiem treh khoang (—3;%).

4n* —n-1 2" -5.7" N3t +1l+n . 3n-1

Cau9: Cho N=lim————, H=lim———, 4=1lim —, O=Ilim .
3+2n 3t =-7" 1-2n n+2
Tim tir dwoc ma hoa boi chudi s 3025 ?
A. HOAN. B. NHOA. C. HANO. D. OANH.

Cau 10: Trong cac ménh dé sau, ménh dé€ nao sai?
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.1 | . |
A. lim— = +o0. B. lim — =00, lim — = —oo0. D. lim — = +o.
=0 x x—=0" x C x>0" x x—0" \/;

A
B
C
D

TU LUAN

Bai 1: Tinh cac gidi han sau:

7" s : x*—4 . 2 3003
a) th b) )}g{lzm C) xgl’_l;loo(\/él-x — X —\/8X +3X)

Bai 3: Tim m dé ham s sau lién tuc tai x=-2:
X’ +3x% +2x

f(x)=1 ¥ +5x+6
x> +mx+5 neg x=-2

negx#-2 va x#-3

pé 17
TRAC NGHIEM

Céau 1: Tinh tong S:1+%+i+%+....

Al B. 2 C.2 D. 2
3 2

Cau 2: Tinh lim Nx?=2x+5
A. 4+ B. -« C.5 D.3

Cau 3: Cho sb thap phan 2,151515.....dugc biéu dién duéi dang phan s6 tdi gianZ . tinh

n

m+n
A. 114 B. 38 C.104 D. 312
Cu 4: Tinh fim——*_
x—4 (x_4)
A.0 B.3 C. +o D. -

Cau 5: Dién vao cho cham:

Tdng hop: Nguyén Bao Vuong https://www.facebook.com /phong.baovuong
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Néu ham s6 y=f(x) lién tuc trén ....... VA f(a)f(b)<0 thi ton tai it nhat 1 diém c e (a;b)
sao cho f(¢)=0
A. (a;b) B. (a;b] C. [a;b] D. [a;b)
Cu 6: Tinh lim >~/
=2 x—2
A.5 B.3 C. -« D. +o

Céu 7: Tim ménh dé dang.
A. hmf(x) Ls hmf(x) M, hmf(x) L B. 1imf(x)=L<:> lim f(x)=lim f(x)=L

C. lim f(x)=L < lim f(x)=lim f(x)=M  D. lim f(x)=L < lim f(x) # lim f(x)
Cau 8: Tim tén dugc ma hoa bdi chudi 1023

A= lim H_ U =1lim _I,Tzlim X +2x-3

=2 «/ o1t X+ 2 ol 1 4x? —Tx+2]
4 2 2
H=1imY* " "> N = lim (\/x2—6x+x),0=1imLx+3

x—2 xX—>—0 x—-1 P 1

A. HUAN. B. THOA. C. TOAN. D. TUAN.
CAu 9: Ham sb nao lién tuc tai x=1
x"—5x+4

2 . .
A f(x):{; +1 illil.xﬁll B. f=l 1 khi x>1
. 1x> 3x+1 khi x<1
x> —6x+5 )
C. f<x>=% D. fm)=1 xop  Kx#l
x—1 khi x=1
Cau 10: Tinh lim(3.2"” ~53" +7n)
A.3 B. —» C. 4o D.5

TU LUAN

Céu 1.(4,5 diém). Tim cac gi6i han sau:

n+l1 n _
a) lim—— 2 _ b) lim XX 2 c) lim(\/x2+1—\3/x3—1)

5.3"—4.2"" -2 x* _3x 42 X400

X—\x+2

Céu 2.(1,5 diém). Cho ham sb y=f(x)=1 4x_8
mx® —6mx +5 khi x<2

Tim cac gia tri cua tham s6 m d€ ham so0 f(x) lién tuc tai x=2.

khi x>2

PAP AN TRAC NGHIEM

Tdng hop: Nguyén Bao Vuong https://www.facebook.com /phong.baovuong

11



20 BE ON TAP CHUONG GIOI HAN LOP 11 - https://toanmath.com/

1 123 4

S1 67 18[9 |10

=leoll--1i2
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pé 18
TRAC NGHIEM

Cau 1: Tim ménh dé sai.
A. ham s0 y=f(x) gidn doan tai xo néu lim f(x) = f(x,)

B. ham s6 y=f(x) gian doan tai xo néu lim £ ()= f(x,)

C. ham so y=f(x) gidn doan tai x, neu f(x) khong xac dinh tai x, .
D. ham s y=f(x) gian doan tai x, néu lim f(x) # f(x,)

XXy

Cau 2: Tim tén dugc ma hoa bdi chudi 1023

2(x|—1 2
AzlimL,Uzlimx Uy fjm X +2x -3
HT«/x2+5 ol x+2 ol 4xt = Tx+2

2“ 3 —llm(\/x2—6x+x),0:1imﬂ

X0 53"-4.2"
A. TOAN. B. THOA. C. TUAN. D. HUAN.

X

Céu 3: Cho sb thap phan 0,3211111.....duoc biéu dién duéi dang phan sé ti gian . tinh

n

m-n
A. -611 B. 611 C. 27901 D. -27901
Cau 4: Tong S_l—ivt%— .=% . Tinh a+b
A.3 B.5 C.1 D.4
Céu 5: tinh lim >X—/
x2" x =2
A. 40 B. —» C.3 D.5

Cau 6: Tinh lim ‘x+ -2

1y —3x 42

A. khong ton tai B. +oo C. - D.0
Cau 7: Tinh lim (\/Xz —x —/4x? +1)
A. +oo B.3 C. -« D.5
CAu 8: Ham s6 nao lién tuc tai x=1
x> —5x+4
6x—5 ———— khi x#1
A f()="- B. f)={" x-1 *
3x+1 khi x=1
x*—6x+5 )
——— khix>1 x“+1 khi x<1
C. f=1" x-1 * D. f(x)={2 e
x-1 khi x <1 X tx
CAu 9: Dién vao chd cham:
Ham s6 y=f(x) goi 12 lién tuc trén ....... néu né lién tuc tai moi diém cta khoang do.

Tdng hop: Nguyén Bao Vuong https://www.facebook.com /phong.baovuong
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Céu 10: tinh lim> ,,_31
+

A. —o B. +oo C.-3 D.0

TU LUAN

Céu 1.(4,5 diém). Tim cac gi6i han sau:

n n+l —
a) lim4(E5))n_+22(_4) b) lin;xz_—l;l ¢) lim (\/X2 +x —4x +3x—1—3x)
-5 +.3n X—> X - X—>+00

1
Céu 2.(1,5 diém). Cho ham s6 f(x)={1-x

m*x? =3mx+1 khi x=1

khi x=1

Tim cac gia tri cia tham s6 m d€ ham s6 f(x) lién tuc tai x=1

___________ HET e
PAP AN TRAC NGHIEM
1123 /4[5]6|7]8/9]10

=Heoll--1l2
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